

# 我市15个创业项目获省扶持资金

□晚报记者 张洪涛 通讯员 王行

**本报讯** 12月27日,周口晚报记者从市人社局获悉,日前,省人社厅公布2018年河南省大众创业扶持项目评审结果,我市有15个优秀创业项目成功入选河南省大众创业

扶持项目,共获得95万元创业扶持资金。

“2018年河南省大众创业扶持项目开始申报后,我市企业积极参与。最终,经过项目申报、项目初审、专家评审等环节的严格筛选,我市15个优秀创业项目成功入选。”市人社局相关负责人介绍,在入选的15个优

秀创业项目中,郸城县地圆玉坤印刷有限公司、河南省凯翔印刷包装有限公司的项目分别获得15万元的扶持资金;郸城县文轩服饰有限公司等单位的13个项目分别获得5万元扶持资金。

该负责人介绍,除给予资金扶持外,省

人社厅还将对有发展潜力的项目配备河南省大众创业导师,实行“一对一”或“一对多”创业帮扶指导,为重点项目提供创业培训、创业孵化、项目融资和政策咨询交流等跟踪服务。

## 安装路灯圆村民心愿

□晚报记者 牛思光  
通讯员 艾明玉 王刚

**本报讯** 12月26日傍晚,随着安装在商水县袁老乡贾寨小学的最后一盏太阳能路灯亮起来,市公路局为贾寨行政村筹资购置的新型太阳能路灯全部安装完毕,在冬日里圆了当地村民多年来的一个人心愿。

据介绍,由于种种原因,商水县袁老乡贾寨行政村多年来只有贾寨村的主要干道有几盏昏暗的路灯,其他两个村都没有安装路灯,村民夜间出行十分不便,

大家都盼着能早日用上路灯。市公路局驻贾寨村工作队了解情况后非常重视,决定在贾寨行政村3个村庄的主要街道、文化广场和小学安装太阳能路灯。市公路局筹资3万元购买45盏新型太阳能路灯,仅用4天时间就全部安装到位并正常工作。

一位村民高兴地说:“有了路灯,晚上我就可以到广场和其他人一起聊天跳舞了。”

市公路局驻贾寨村工作队一位工作人员告诉记者,下一步,该局驻村工作队将为文化广场安装健身器材,方便村民锻炼身体。

## 天气寒冷干燥 儿童感冒患者扎堆就诊

□晚报记者 张志新

**本报讯** “我女儿今年6岁,最近几天总是反复发烧,吃什么药都不见效,最后不得不打点滴。今天是输液的第二天,孩子的病情未见明显好转,可把我急坏了。”12月27日,市民王女士提起自己女儿生病的事,十分焦虑。

近日,市民薛先生也被孩子生病的事弄得身心疲惫。他说,这次孩子生病发高烧、时间拖得比较长,还一直咳嗽。

12月27日10时许,周口晚报记者在市中心医院儿科门诊看到,许多家长带着孩子前来就诊,

候诊区、就诊室、输液区到处能听见孩子咳嗽的声音,医务人员忙得不可开交。

为何近日儿童感冒患者扎堆就诊呢?市中心医院儿科门诊主任医师卫中华说:“每年这个时候都是感冒易发期,加之儿童呼吸免疫功能发育不完善,因此儿童患感冒的几率比成人大。”

卫中华提醒广大市民,冬季除了少带孩子到公共场所外,还要提高室内的温度和湿度。此外,孩子患病后要及时就医,不能拖延。这段时间儿童感冒多为病毒性感染,痊愈大约需要一周的时间,所以家长为孩子治病时,不要急于求成,要有耐心。

**周口报业传媒集团**

广告

# 2018“媒见钟情”万人相亲会暨

# 周口市首届精品年货节

● 活动时间: 2018年2月4日~11日

● 活动地点: 周口市五一文化广场

● 报业全媒体活动推广+报业电子商城商品促销

诚征冠名及协办单位 百余展位火热招商中

火热招商

招商专线: 0394-8599378 13592220033 13523115975  
13592220138 15638020008

筹备组地址: 周口市东新区周口大道报业大厦2楼广告中心商务会展部